MHCTPYKLUMA NO YCTAHOBKE
SALLUMNTA KAPTEPA 333.0343.1 .3 HIVAL

WWW . RIVALAUTO.COM
rof | OBbEM | ™n
MAPKA 1+ MOAEMb o pumycka 0 gsaraTens | KM mepgoaa
Audi ! A7 ! 2018- i 3.0i i AKMN | TIO/HbIV
Audi | A6 ; 2018- i 2.0d; 2.0i; 3.0 | AKIN ; MOJHBIN
Audi | AG6Alroad | 2018- | 3.0d | AKMN | MOAHbIN
@ lailika knetesaa M6

LUTaTHBIA Kpenex

3awmTa

’\Bom M6x20

laika knetesas M8 LWanba 6

LLTaTHbI Kpenex

Bont M8x25
LWaiba 8 4

1
WUHeTpyKuma no yecTaHOBKe: Cocrae nagenna: |
1. CHSATL WTATHLIE MolbH UK HaumeHoeaHue i Kon-eo | MomeHT 3atakku
2. 3aMeHUTL WTaTHEE KNeTeBble ralku{A} Ha KneTeskle ravikn M6 BontT M6X20, 3 wr. 9.80 Hm
3. 3aMeHUTL WTaTHLIe KneTesble raikn(B) Ha kneTesble raliku M8 1 BKpYTUTE BonT M8x25] 2 wT. 24.0 Hwm

Wai6a 6 ! 3 wT.
Wanta 81 2 wr.
lalika kneTepas M6 3wt
Malika kneTesaa M8| 2 wT
Zawmra] 1wt

BonTtel M8x25 Ha 2-3 obopoTa.

4. YcTaHOBUTL 3aLUMTY: 3aHI0K YAcTb 3aBECTW Ha YCTAHOBMEHH:Ie B6onThl ME8x25,
NepeaHIcKY YacTb 3akpenuTb B oTBepcTUsA {A) GonTammn MEXx20, GokoBble NMbIMBHAKK
3aKPEnUTL K 3alUMTE WTATHLIM Kpenexom {B).

5. 3aTaAHyTb 6ONTEl € HEOBX0AWUMEIM YCUMNUEM

Mpou3soauTens BNpase BHOCUTL M3MEHEHWA B KOHCTPYKLUMWIO 3aLiMThI.
TexHudeckas nogaepxkka: supp@rivalauto.com



MHCTPYKLUMA NO YCTAHOBKE
SALUMTA Knn 333.0338.1 q HIVAL

WWW . RIVALAUTO.COM
| | roa | OBbEM | ™M
MAPKA v MOABS -t gunyoka | pearatens | TITKII b mppgopa
Audi Qs | 2017-2020,2021- | 2.0i AKIM | MOJHbIVA
Audi | A7 : 2018- : 3.0i : AKIM | TOJIHbINA
Audi ; A6 ; 2018- | 2.0d; 2.0;; 3.0 | AKIM | TOJIHbIN
Audi i A6Allroad ! 2018- ; 3.0d ; AKIM \  MOJHbIA
lalika kneTteBas M8
Bont M8x25
Wanba 8 z = 7
LWaiba 10 = Bont M8x20
LWaitba 8
Maiika dukcupyemas M8 ) BonT M8x25
Wanba 8
50”,]]2’;86’;23 Llaii6a 10

WUHeTpyKuma no yecTaHOBKe: CocraB nagenwus: i

1. CHATE WITATHBIA MolMEHUK HaumeHosaHne | Kon-go | MomeHT 3aTsikku
2. 3aMeHUTL WTaTHEe KNeTeBble rafku{A} Ha KneTeskle ravikn M8 Bont M8X25, 4 wr. 9.80 Hm

3. YcTaHoBUTb raliki divkepyemele B oTBepcTA {B) 1 BKpYTUTE BonTel M8x25 Ha 2- Bonr M8x20| 4 wr. 24.0 Hm

3 obopoTa. Wan6a 81 8 wr.

Waiita 101 3 wr.

lalika kneTesas M8 6 wt
Malika dukcupyemaa M8| 2 wT
Zawmra] 1wt

4. YcTaHOBUTL 3aLMTY: 23aHIOH YAcTb 3allMTHl 3akpenuTs GonTtami M8x25 k
ralikam dprkcpyemelm M8, NepedHicko YacTb 3alTsl 3akpeniTe GonTamin M8x25 k
rarkam kneTeeeliM M8, CokoByie YacTk 3akpenuTs GonTamin M8x20 K ralikam
KneTeBbIM M8, cepeauHy 3alKTLl 3akpennTs BonTamu M8x20 k ralikam KNeTeBbIM
M8

5. 3aTaAHyTb 6ONTEl € HEOBX0AUMEIM YCUMUEM

Mpou3soauTens BNpase BHOCUTL M3MEHEHWA B KOHCTPYKLUMWIO 3aLiMThI.
TexHudeckas nogaepxkka: supp@rivalauto.com



MHCTPYKLUMA NO YCTAHOBKE

SRIVAL

SALLUUTA PK 333.0244.1
WWW . RIVALAUTO.COM
rof | OBbEM | ™n
MAPKA v MOABS -t gunyoka | pearatens | TITKII b mppgopa
Audi ! A6 i 2018- \2.0d; 2.0;; 3.0i | AKIN | MOJSHBIA
Audi i A7 i 2018- | 3.0i i AKMIN i NOSHLIA

KpoHLwTeiH

Bont M8x25
LLaiba 8 KpoHwTeiH

Maitka dukcupyemas M8

Bont M8x20

'/ Wai6a 8

BonT M8x25
Laiiba 8

WUHeTpyKuma no yecTaHOBKe:

CocTae nagenwvs:

1. CHATE WTATHEIA MsINBHKK

2. YeTaHoBWTb raiku chukcupyemele M8 B oTBepeTUA (A} 1 BKpyTUTE GonTel M8X25
Ha 2-3 obopoTa.

3. 3akpenuTb KpoHLWTelH GonTamu M8x25 B oteepcTia {B).

4. YCTaHOBWUTE 3alMTY: NepeaHIo YacTk 3aBECTI Ha YCTaHOBNEHHbIe BONTE
M8x25, 3agHKOH YacTb 3aKpenuTe BonTami ME8X25 K KpoHWTeHaM.

5. 3aTaHyTb BOMTH ¢ HEOGXOAUMBEIM YCUMEM.

HaumeHoBaHue

BonTt M8X2

Wakhta

lMaika dunkcupyemana M
SawuT

KpoHwTer

5
8
8
a
H

Kon-eo

8 wT.
8 Wr.
2 wT.
1 WwT.
2 T

MoMeHT 3aTsKkKiM
24.0 Hm

MNponssoanTens Brnpase BHOCHTE U3MEHEHUA B KOHCTPYKUMIO 3aLUM1TbI.

TexHudeckas nogaepxkka: supp@rivalauto.com



	333.0338.1_21_lg
	333.0343.1_21_lg
	333.0344.1_21_lg

